

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ТАШКЕНТСКАЯ

ПРАВДА

от

СЕН 1961

г. Ташкент

Газета № .

Мы рады предстоящим

встречам

Большая дружба и творческое соревнование связывают ташкентских и ивановских текстильщиков. А теперь возникла возможность завязать и более тесные культурные связи. Речь идет о гастрольях в столице Узбекистана Ивановского театра музыкальной комедии. Гастроль мы начинаем шестого сентября спектаклем Юрия Милютина «Поцелуй Чачиты», повествующем о дружбе, стойкости и мужестве молодежи, борющейся за мир во всем мире.

Накануне встреч со зрителями Ташкента мы испытываем вполне понятное волнение. Приезжаем мы сюда впервые. Наши гастрольные проходы в юбилейный, двадцать пятый год существования театра.

На протяжении последних лет коллектив стремился создать на сцене образы наших современников. Мы поставили десятки оперетт, большинство которых принадлежит перу советских авторов. Такая популярная музыкальная комедия, как «Вольный ветер» И. Дунаевского впервые увидела свет рампы на сцене в Ивановке. Оперетты «Весна поет» Дм. Кабалевского, «Вас ждут друзья» В. Велица, «Роза ветров» Б. Мокроусова, «Моя единственная» Б. Аветисова, «Свадьба в Малиновке» Б. Александрова — все эти и другие спектакли увидят ташкентцы. Любопытно, что «Свадьба в Малиновке» прошла у нас 360 раз, а роль Попандопуло в этом спектакле бесценно ис-

полняет заслуженный артист РСФСР Эммануил Май.

Привезли мы с собой и «Сильву», «Марицу», «Баядеру» Кальманя и «Веселую вдову» Легара.

Театр приехал на гастроль в полном своем составе. Наряду с ветеранами сцены — заслуженными артистами Э. Май и Л. Адамантовой, артистами А. Ждановой, М. Матвеевым, Н. Наровским, в спектаклях примут участие заслуженная артистка КАССР Л. Червошчинова, артисты З. Дубровская, Л. Высоцкая, Т. Браина, А. Орловская, А. Ковалев, В. Богданов, А. Логинов, солисты балета З. Гапарова, Г. Фостерлейн, В. Подыкалова и другие.

Художественное руководство осуществляют: главный дирижер — заслуженный деятель искусств КАССР Б. Н. Пинский, режиссер — С. Б. Туров, художник — А. М. Житомирский, балетмейстер — В. К. Ижевский.

Надеемся, что встречи с ташкентским зрителем будут способствовать еще более тесному укреплению связей между трудящимися двух крупных городов страны.

Е. ОРЛОВ,

директор Ивановского театра музыкальной комедии.